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Вариант № ​3
Инструкция по выполнению работы
Характеристика работы. Всего в работе 26 заданий, из которых 20 заданий базового уровня (часть 1), 4 задания повышенного уровня (часть 2) и 2 задания высокого уровня сложности (часть 2). Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

     Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 – 8 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Геометрия» содержит 8 заданий: в части 1 – 5 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Реальная математика» содержит 7 заданий: все задания – в части 1.

Советы и указания по выполнению работы. Сначала выполняйте задания части 1. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям.
      При выполнении заданий части 1 нужно указывать только ответы. Ответ следует записать в бланк ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки.

      При исправлении неверного ответа в заданиях В1–В16 зачеркните старый ответ и справа без пробелов запишите новый.

      При выполнении заданий части 2 (C1–C6) в бланк ответов С необходимо записать обоснованное решение и ответ. Текст задания не следует переписывать в бланк, необходимо лишь указать его номер.

      Контрольно-измерительные материалы, выданные Вам, могут использоваться в качестве черновиков. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.

      Пользоваться калькулятором не разрешается.
.Желаем успеха!

Часть 1
Модуль «Алгебра»


Ответом на задание В1 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.


B1

Найдите значение выражения  (0,4)2-1,4∙0,4.
Ответом на задания В2 – В3 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В2
Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует 
числу [image: image142.emf]C
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. Какая это точка?
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	точка [image: image3.wmf]A



	2)
	точка [image: image4.wmf]B



	3)
	точка [image: image5.wmf]C



	4)
	точка [image: image6.wmf]D




В3
Представьте выражение [image: image7.wmf]3
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 в виде степени с основанием [image: image8.wmf]x
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Если при решении задания В4 найдено несколько корней, запишите их (в любом порядке) в бланке ответов АВ, разделив точкой с запятой (;). Ответ следует писать справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и точку с запятой пишите в отдельной клеточке.


В4
Решите уравнение [image: image13.wmf]2
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В задании В5 требуется установить соответствие между некоторыми объектами. Для объектов А, Б и В, расположенных в алфавитном порядке, укажите соответствующие номера объектов 1, 2  или 3.

Таким образом, ответом к заданию В5 является последовательность

цифр, записанных в установленном порядке без пробелов и использования других символов, например: 213. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке. 


B5
Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
ГРАФИКИ
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Ответом на задания В6 – В7 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.
B6
Выписано несколько последовательных членов числовой последовательности: …; 11; [image: image20.wmf]x

; 19; 23; 27; … Найдите член последовательности, обозначенный буквой [image: image21.wmf]x

.
B7
Найдите значение выражения [image: image22.wmf](
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Ответом на задание В8 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В8
Решите неравенство    x – 2(x – 2)> - 4.
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Модуль «Геометрия»


Ответом на задания В9 – В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


B9
Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.

B10

[image: image26.wmf]AC

 и [image: image27.wmf]BD

 – диаметры окружности с центром [image: image28.wmf]O

. Угол [image: image29.wmf]ACB

 равен [image: image30.wmf]78

o

. Найдите угол [image: image31.wmf]AOD

. Ответ дайте в градусах.

B11
Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные [image: image32.wmf]25

°

 и [image: image33.wmf]110

°

. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.


B12
В треугольнике [image: image34.wmf]ABC

 [image: image35.wmf]DE

 – средняя линия. Площадь треугольника [image: image36.wmf]CDE

 равна 7. Найдите площадь четырехугольника  ADEB.

Ответом к заданию В13 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


B13
Какие из следующих утверждений верны?
	1)
	Существует прямоугольник, диагонали которого взаимно перпендикулярны.

	2)
	Если в ромбе один из углов равен 90 градусам, то такой ромб — квадрат.

	3)
	В тупоугольном треугольнике все углы тупые.

	4)
	Все равнобедренные прямоугольные треугольники подобны.


Модуль «Реальная математика»


Ответом на задание В14 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В14
Бизнесмен Соловьёв выезжает из Москвы в Санкт-Петербург на деловую встречу, которая назначена на 10:00. В таблице дано расписание ночных поездов Москва–Санкт-Петербург.

	Номер поезда
	Отправление из Москвы
	Прибытие в Санкт-Петербург

	038А
	00:43
	08:45

	020У
	00:54
	09:00

	016А
	01:00
	08:38

	030А
	01:10
	09:37


Путь от вокзала до места встречи занимает полчаса. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из московских поездов, которые подходят бизнесмену Соловьёву.

	1)
	038А
	2)
	020У
	3)
	016А
	4)
	030А


Ответом на задания В15 – В17 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


На графиках показано, как во время телевизионных дебатов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них. Сколько всего тысяч телезрителей проголосовало за первые 10 минут дебатов?
В15
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В16
Плата за телефон составляет 280 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 4%. Сколько рублей  придётся платить ежемесячно за телефон в следующем году?
В17
Человек стоит на расстоянии 12,3 м от столба, на котором висит фонарь, расположенный на высоте 10 м. Тень человека равна 2,7 м. Какого роста человек (в метрах)?

[image: image38.emf]10 м
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?



Ответом к заданию В18 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


В18
На диаграмме показано распределение земель Уральского, Приволжского, Южного и Дальневосточного федеральных округов по категориям. Определите по диаграмме, в каких округах доля земель сельскохозяйственного назначения превышает 50%.
[image: image39.emf]У ральский ФО

 [image: image40.emf]Приволжский ФО

 [image: image41.emf]Юж ный ФО

 [image: image42.emf]Д .-В. ФО
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*Прочие — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых территорий и объектов.
	1)
	Уральский ФО

	2)
	Приволжский ФО

	3)
	Южный ФО

	4)
	Дальневосточный ФО



Ответом на задания В19 – В20 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


В19
В лыжных гонках участвуют 11 спортсменов из России, 6 спортсменов из Норвегии и 3 спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать спортсмен из России.

В20
Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по формуле [image: image44.wmf]2
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, где [image: image45.wmf]l

 — длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 14 секунд.
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов АВ.


При выполнении заданий этой части используйте бланк ответов С. Сначала укажите номер выполняемого Вами задания (С1 – С6), а затем запишите его полное обоснованное решение и ответ. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.
Часть 2

Модуль «Алгебра» 


C1
Решите неравенство[image: image46.wmf](
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C2
Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 183 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего в том же направлении параллельно путям со скоростью 3 км/ч, за 13 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
C3
Постройте график функции [image: image47.wmf]2
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 и определите, при каких значениях [image: image48.wmf]m

 прямая [image: image49.wmf]ym

=

 не имеет с графиком ни одной общей точки.
Модуль «Геометрия» 


C4
Высота [image: image50.wmf]AH

 ромба [image: image51.wmf]ABCD

 делит сторону [image: image52.wmf]CD

 на отрезки [image: image53.wmf]12
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. Найдите высоту ромба.

C5
В трапеции [image: image55.wmf]ABCD

 с основаниями [image: image56.wmf]AD

 и [image: image57.wmf]BC

 диагонали пересекаются в точке [image: image58.wmf]P

. Докажите, что площади треугольников [image: image59.wmf]APB

 и [image: image60.wmf]CPD

 равны.

C6
Середина [image: image61.wmf]M

 стороны [image: image62.wmf]AD

 выпуклого четырёхугольника равноудалена от всех его вершин. Найдите [image: image63.wmf]AD

, если [image: image64.wmf]10
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 и [image: image66.wmf]C

 четырёхугольника равны соответственно [image: image67.wmf]112
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 и [image: image68.wmf]113
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.
Вариант № ​4
Инструкция по выполнению работы
Характеристика работы. Всего в работе 26 заданий, из которых 20 заданий базового уровня (часть 1), 4 задания повышенного уровня (часть 2) и 2 задания высокого уровня сложности (часть 2). Работа состоит из трёх модулей: «Алгебра», «Геометрия», «Реальная математика».

     Модуль «Алгебра» содержит 11 заданий: в части 1 – 8 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Геометрия» содержит 8 заданий: в части 1 – 5 заданий; в части 2 – 3 задания. Модуль «Реальная математика» содержит 7 заданий: все задания – в части 1.

Советы и указания по выполнению работы. Сначала выполняйте задания части 1. Начать советуем с того модуля, задания которого вызывают у Вас меньше затруднений, затем переходите к другим модулям.
      При выполнении заданий части 1 нужно указывать только ответы. Ответ следует записать в бланк ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки.

      При исправлении неверного ответа в заданиях В1–В16 зачеркните старый ответ и справа без пробелов запишите новый.

      При выполнении заданий части 2 (C1–C6) в бланк ответов С необходимо записать обоснованное решение и ответ. Текст задания не следует переписывать в бланк, необходимо лишь указать его номер.

      Контрольно-измерительные материалы, выданные Вам, могут использоваться в качестве черновиков. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.

      Пользоваться калькулятором не разрешается.

.Желаем успеха!

Часть 1
Модуль «Алгебра»


Ответом на задание В1 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.


B1

Найдите значение выражения  (0,6)2-1,6∙0,6.
Ответом на задания В2 – В3 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В2
Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует 
числу [image: image69.wmf]45

. Какая это точка?

[image: image70.emf]A B C D
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	1)
	точка [image: image71.wmf]A



	2)
	точка [image: image72.wmf]B



	3)
	точка [image: image73.wmf]C



	4)
	точка [image: image74.wmf]D




В3
Представьте выражение [image: image75.wmf]52
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Если при решении задания В4 найдено несколько корней, запишите их (в любом порядке) в бланке ответов АВ, разделив точкой с запятой (;). Ответ следует писать справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, знак минус и точку с запятой пишите в отдельной клеточке.


В4
Решите уравнение  [image: image81.wmf]2
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В задании В5 требуется установить соответствие между некоторыми объектами. Для объектов А, Б и В, расположенных в алфавитном порядке, укажите соответствующие номера объектов 1, 2  или 3.

Таким образом, ответом к заданию В5 является последовательность

цифр, записанных в установленном порядке без пробелов и использования других символов, например: 213. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке. 


B5
Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

ГРАФИКИ

	А)
	[image: image82.emf]y
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ФОРМУЛЫ

	1)
	[image: image85.wmf]2
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	2)
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Ответом на задания В6 – В7 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке.
B6
Выписано несколько последовательных членов числовой последовательности: …; 7; [image: image88.wmf]x

; 13; 16; 19; … Найдите член последовательности, обозначенный буквой [image: image89.wmf]x

.
B7
Найдите значение выражения [image: image90.wmf](
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Ответом на задание В8 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В8
Решите неравенство  7x – 4(2x + 1)> - 8.
	1)
	(4;+∞)
	2)
	(12;+∞)
	3)
	(- ∞; 4)
	4)
	(- ∞; 12)


Модуль «Геометрия»


Ответом на задания В9 – В12 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


B9
Найдите площадь треугольника, изображённого на рисунке.

B10

[image: image92.wmf]AC

 и [image: image93.wmf]BD

 – диаметры окружности с центром [image: image94.wmf]O

. Угол [image: image95.wmf]ACB

 равен [image: image96.wmf]23

o

. Найдите угол [image: image97.wmf]AOD

. Ответ дайте в градусах.
B11

Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные [image: image98.wmf]85

°

 и [image: image99.wmf]30

°

. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.

B12
В треугольнике [image: image100.wmf]ABC

 [image: image101.wmf]DE

 – средняя линия. Площадь треугольника [image: image102.wmf]ABC

 равна  20. Найдите площадь четырехугольника  ADEB.

Ответом к заданию В13 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


B13
Какие из следующих утверждений верны?
	1)
	У любой трапеции основания параллельны.

	2)
	Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную этой прямой.

	3)
	Все углы ромба равны.

	4)
	В остроугольном треугольнике все углы острые.


Модуль «Реальная математика»


Ответом на задание В14 является одна цифра, которая соответствует номеру правильного ответа. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки.
В14
Бизнесмен Петров выезжает из Москвы в Санкт-Петербург на деловую встречу, которая назначена на 9:30. В таблице дано расписание ночных поездов Москва–Санкт-Петербург.

 

	Номер поезда
	Отправление из Москвы
	Прибытие в Санкт-Петербург

	038А
	00:43
	08:45

	020У
	00:54
	09:02

	016А
	01:00
	08:38

	116С
	01:00
	09:06


 

Путь от вокзала до места встречи занимает полчаса. Укажите номер самого позднего (по времени отправления) из московских поездов, которые подходят бизнесмену Петрову.

	1)
	038А


	2)
	020У


	3)
	016А


	4)
	116С




Ответом на задания В15 – В17 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


На графиках показано, как во время телевизионных дебатов между кандидатами А и Б телезрители голосовали за каждого из них. Сколько всего тысяч телезрителей проголосовало за первые 50 минут дебатов?
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В15

В16
Плата за телефон составляет 280 рублей в месяц. В следующем году она увеличится на 7%. Сколько рублей  придётся платить ежемесячно за телефон в следующем году?
В17
Человек стоит на расстоянии 11,1 м от столба, на котором висит фонарь, расположенный на высоте 9 м. Тень человека равна 2,4 м. Какого роста человек (в метрах)?
[image: image104.emf]9 м

2,4 м 11,1 м

?


Ответом к заданию В18 является последовательность цифр, записанных в любом порядке без пробелов и использования других символов, например: 214. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру пишите в отдельной клеточке.


В18
На диаграмме показано распределение земель Уральского, Приволжского, Южного и Дальневосточного федеральных округов по категориям. Определите по диаграмме, в каких округах доля земель лесного фонда превышает 50%.
[image: image105.emf]У ральский ФО

 [image: image106.emf]Приволжский ФО

 [image: image107.emf]Юж ный ФО

 [image: image108.emf]Д .-В. ФО
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*Прочие — это земли поселений; земли промышленности и иного специального назначения; земли особо охраняемых территорий и объектов.
	1)
	Уральский ФО

	2)
	Приволжский ФО

	3)
	Южный ФО

	4)
	Дальневосточный ФО



Ответом на задания В19 – В20 должно быть целое число или конечная десятичная дробь. Ответ следует записать в бланке ответов АВ справа от номера выполняемого Вами задания, начиная с первой  клеточки. Каждую цифру, знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке. Единицы измерений писать не нужно.


В19
В лыжных гонках участвуют 7 спортсменов из России, 1 спортсмен из Норвегии и 2 спортсмена из Швеции. Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсмен из Норвегии будет стартовать последним.

В20
Период колебания математического маятника (в секундах) приближённо можно вычислить по формуле [image: image110.wmf]2
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, где [image: image111.wmf]l

 — длина нити в метрах. Пользуясь этой формулой, найдите длину нити маятника (в метрах), период колебаний которого составляет 16 секунд.
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов АВ.


При выполнении заданий этой части используйте бланк ответов С. Сначала укажите номер выполняемого Вами задания (С1 – С6), а затем запишите его полное обоснованное решение и ответ. Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценивании работы.
Часть 2

Модуль «Алгебра» 


C1
Решите неравенство [image: image112.wmf](

)

(

)

22

3773

xx

-³-

.

C2
Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 63 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего в том же направлении параллельно путям со скоростью 3 км/ч, за 36 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
C3
Постройте график функции [image: image113.wmf]2
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 и определите, при каких значениях [image: image114.wmf]m

 прямая [image: image115.wmf]ym

=

 не имеет с графиком ни одной общей точки.
Модуль «Геометрия» 


C4
Высота [image: image116.wmf]AH

 ромба [image: image117.wmf]ABCD

 делит сторону [image: image118.wmf]CD

 на отрезки [image: image119.wmf]15

DH

=

 и [image: image120.wmf]2

CH

=

. Найдите высоту ромба.

C5
В трапеции [image: image121.wmf]ABCD

 с основаниями [image: image122.wmf]AD

 и [image: image123.wmf]BC

 диагонали пересекаются в точке [image: image124.wmf]O

. Докажите, что площади треугольников [image: image125.wmf]AOB

 и [image: image126.wmf]COD

 равны.

C6
Середина [image: image127.wmf]M

 стороны [image: image128.wmf]AD

 выпуклого четырёхугольника равноудалена от всех его вершин. Найдите [image: image129.wmf]AD

, если [image: image130.wmf]12
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, а углы [image: image131.wmf]B

 и [image: image132.wmf]C

 четырёхугольника равны соответственно [image: image133.wmf]115

o

 и [image: image134.wmf]95

o

.
[image: image135.wmf]0

k

>

















© 2014  Предметная комиссия ГИА-9 СПб
© 2014  Предметная комиссия ГИА-9 СПб

